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32. SIL Kongresszus 

 
Tisztelt Kolléga! 

 

Szeretnénk felhívni tisztelt figyelmét egy rendezvényre, amely a vízügyi szakmát 

érdekelheti több szempontból is. A Nemzetközi Limnológiai Társaság (International 

Limnological Society, SIL) 2013. augusztus 4. és 9. között rendezi meg 32. 

kongresszusát Budapesten, amelyre sok szeretettel várjuk Önt is.  

 

Mint ahogy Ön is tudja, a SIL egy nemzetközi tudományos szervezet, amely 

elsősorban az édesvizek összes aspektusának tanulmányozásával foglalkozik 

(bővebb tájékoztatásért kérjük, látogassa meg a www.limnology.org honlapot). 

Jelenleg a limnológusok nemzetközi közösségének több ezer tagja van, több mint 

80 országban, így többek között Magyarországon is. A SIL másodszor tisztelte meg a 

magyar tagokat azzal, hogy országunkban rendezi meg kongresszusát. A jövő évi 

rendezvény témájaként a "Változatos vizek – gazdag élet" jeligét választotta. Arra 

szeretnénk kérni Önt, hogy a lehetőségeikhez mérten fontolja meg a részvételét a 

kongresszuson akár előadással, akár csak vendégként, hallgatóságként, illetve ami 

szintén nagyon fontos, hogy a munkatársai között kérjük, népszerűsítse a 

kongresszust, vagy amennyiben pozíciója megengedi, biztosítsa számukra a 

lehetőséget a részvételre.  

 

Terveink között ugyanis az is szerepel, hogy lehetőséget biztosítsunk a hazai és 

reményeink szerint európai vízüggyel, halászattal, szennyvíztisztítással foglalkozó 

szakembereknek, döntéshozóknak arra, hogy találkozhassanak és eszmét 

cseréljenek a limnológia tudomány képviselőivel. A kongresszus egy kivételes 

lehetőség egy magas szintű párbeszéd kialakítására a világ limnológusai és a 

szakemberek, ill. döntéshozók között, továbbá lehetőséget nyújt arra is, hogy 

felhívjuk a széles nyilvánosság figyelmét az édesvizek védelmére, a faji sokszínűség 

fenntartásának szükségességére. A tudomány és a végfelhasználók közötti 

kapcsolat fontosságának köszönhetően a 32. SIL Kongresszus Janez Potočnik 

környezetvédelmi EU Biztos védnöksége alá került.  
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A jövőre megtartandó kongresszus hosszú idő után tér vissza Európába, így a szervezők viszonylag magas 

részvételre (1000-es nagyságrendű) számítanak éppen ezért fontos, hogy a magyar limnológusok és a 

szakemberek is jelen legyenek. A résztvevők többsége a limnológiai kutatás élmezőnyéhez tartozó 

külföldi és magyar kutató lesz, így a sikeres párbeszédet elősegítendő a szervezők szeretnének egy 

felejthetetlen esemény szervezni, egyrészt a budapesti Nemzetközi Kongresszusi Központban, másrészt 

a kongresszust követő speciális szimpóziumokon, amelyeket vidéki magyar városokban szervezünk. 

A vízi ökoszisztémák sérülékenysége, nem csak a víz mennyiségétől, hanem annak minőségétől is függ, 

ami közvetve, vagy közvetlenül, de súlyosan befolyásolja nem csak a környezetet, hanem magát az 

embert is. A teljes megértéshez és sikeres megoldás megtalálásához nem csak limnológiai, hanem 

történelmi, gazdasági és társadalmi szempontok alapján szükséges a probléma elemzése, éppen ezért a 

döntéshozók, ill. a vízüggyel, halászattal, szennyvíztisztítással foglalkozó szakemberek tapasztalatai és 

nézőpontja is érdekel minket. Ehhez kérjük a Magyar Hidrológiai Társaság tagjainak a segítségét, hogy a 

közelgő SIL kongresszus fontos szerepet játszhasson a szorosabb tudományos, szakmai és döntéshozói 

párbeszéd kialakulásában, vessék latba személyes befolyásukat. Amennyiben kérdéseik merülnek fel, 

kérjük, látogassanak el a kongresszus honlapjára (www.sil2013.hu), vagy lépjenek kapcsolatba a 

szervezőbizottság tagjaival az Önöknek megfelelő időpontban. 

Őszinte tisztelettel és a sikeres együttműködés reményében, 
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